
 

ELSA Turku ry 
Yhdistyksen sääntömääräinen syyskokous 
Pöytäkirja 

 
 
Aika:​ ​ ​ ​ Paikka: 
 
17.11.2025 kello 18.00​ ​ ​ ​ Caloniankuja 3, 20500 Turku 

​ ​ ​ ​ Calonia, Luentosali Cal2 

​ ​ ​ ​ sekä 

​ ​ ​ ​ Elektroninen videopuhelupalvelu 

​ ​ ​ ​ Google Meets 

 

 

Paikalla: 

Aleksandra Tabor​ ​ ​ ​ Tekla Kettunen 

Emma Rovasalo​ ​ ​ ​ Pihla-Maaria Holmlund 

Ida Korhonen​ ​ ​ ​ Johannes Hiltunen 

Nia Merisaari (etäyhteys, Google Meets)​ ​ ​ ​ Jaana Säkki 

Aino Suominen​ ​ ​ ​ Pyry Ohtonen 

Emilia Manninen​ ​ ​ ​ Elli Hakkarainen 

Tuomas Valta 

Lenni-Heikki Ruokanen​ ​ ​ ​  

Adele Pelkonen​ ​ ​ ​  

Tuukka Reijonen​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  

Sami Suuronen​ ​ ​ ​  

Otso Kunttu 

Wilbert Vuoma 

Otto Tammi 

Erik Laitinen 

Juha Seppälä (etäyhteys, Google Meets) 

Jussi Hakala 
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1​ Kokouksen avaaminen 

​ ELSA Turun puheenjohtaja Rovasalo avasi kokouksen ajassa 18.19. 

 

2​ Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

​ Rovasalo kertoi kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteamisesta. 

​ Äänestettiin kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3​ Kokouksen järjestäytyminen 

​ ​ Rovasalo kertoi, että Wilbert Vuomalle täytyy myöntää läsnäolo- ja puheoikeus, sillä hän ei ole ​

​ ​ ELSA Turun jäsen. 

​ ​ Rovasalo ehdotti, että Vuomalle myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus. 

​ ​ Äänestettiin ehdotuksesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ ​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ ​ Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. Wilbert Vuomalle myönnettiin läsnäolo- ja puheoikeus. 

​ ​  

​ ​ Rovasalo kertoi, että kokoukselle tarvitaan puheenjohtaja. 

​ ​ Tabor ehdotti kokouksen puheenjohtajaksi Pihla-Maaria Holmlundia. 

​ Äänestettiin ehdotuksesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ ​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 
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​ Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. Pihla-Maaria Holmlund valittiin kokouksen ​ ​

​ puheenjohtajaksi. 

​ Holmlund kertoi, että kokoukselle tarvitaan sihteeri. 

​ Rovasalo ehdotti Aleksandra Taboria kokouksen sihteeriksi. 

​ Äänestettiin ehdotuksesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. Aleksandra Tabor valittiin kokouksen sihteeriksi. 

 

​ Holmlund kertoi, että kokoukselle tulee valita kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa. 

​ Holmlund ehdotti, että samat henkilöt toimivat pöytäkirjantarkastajina ja ääntenlaskijoina. 

​ Äänestettiin ehdotuksesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. 

​ Rovasalo ehdotti Adele Pelkosta ja Johannes Hiltusta kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi ja ​

​ ääntenlaskijoiksi. 

​ Äänestettiin ehdotuksesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. Valittiin Pelkonen ja Hiltunen kokouksen ​​ ​

​ pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi. 
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4​ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset 

​ Kokouksen puheenjohtaja avasi keskustelun esityslistasta. 

​ Kommentteja ei tullut. 

​ Äänestettiin esityslistan hyväksymisestä käänteisessä järjestyksessä. 

​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan yksimielisesti. 

 

5​ Ilmoitusasiat 

​ Tabor kertoi, että hänellä on ELSA-tatuointi. 

 

6​ Kannatusjäsenyyden suuruuden päättäminen 

​ Kokouksen puheenjohtaja pyysi ehdotuksia kannatusjäsenmaksun suuruudeksi. 

​ Rovasalo ehdotti kannatusjäsenmaksun suuruudeksi 45 EUR per vuosi. 

​ Äänestettiin ehdotuksesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. 

 

7​ Sijoitusohjesäännön muutoksen käsittely ja vahvistaminen 

​ Korhonen esitteli ehdotuksen sijoitusohjesäännön muutoksesta. 

​ Äänestettiin sijoitusohjesäännön muutoksen hyväksymisestä suorassa järjestyksessä. 
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​ Annettuja ääniä: 19 

​ Puolesta: 19​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin sijoitusohjesäännön muutos yksimielisesti. 

 

8​ Hallituksen puheenjohtajan ja muiden hallituksen jäsenten valinta toimikaudelle 2026 

​ Kokouksen puheenjohtaja ehdotti, että ehdokkaan esittelylle on aikaa 2 minuuttia ja kysymyksille 

​ 8 minuuttia. 

​ Päätettiin toimia kokouksen puheenjohtajan ehdottamalla tavalla. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kertoi äänestyskäytännöt. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään puheenjohtajan valintaan. 

 

​ President (Puheenjohtaja) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ puheenjohtajaksi. 

​ Ohtonen ehdotti Tuomas Valtaa ELSA Turun puheenjohtajaksi toimikaudelle 2026. 

​ Yleisössä kuohui. 

​ Valta ilmoitti olevansa käytettävissä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi muita ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen 

​ puheenjohtajaksi. 

​ Muita ehdotuksia ei kuulunut. 

​ Valta esitteli itsensä. 
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​ Kokouksen puheenjohtaja toivotti kysymykset tervetulleiksi. 

​ Valta vastasi esitettyihin kysymyksiin. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi, haluaako joku vielä kysyä kysymyksen ehdokkaalta. 

​ Uusia kysymyksiä ei kysytty. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään pääsihteerin valintaan. 

 

​ Secretary General (Pääsihteeri) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ pääsihteeriksi. 

​ Kunttu ehdotti Tuukka Reijosta ELSA Turun pääsihteeriksi toimikaudelle 2026. 

​ Reijonen ilmoitti olevansa käytettävissä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi muita ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen 

​ pääsihteeriksi. 

​ Muita ehdotuksia ei kuulunut. 

​ Reijonen esitteli itsensä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja toivotti kysymykset tervetulleiksi. 

​ Reijonen vastasi esitettyihin kysymyksiin. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi, haluaako joku vielä kysyä kysymyksen ehdokkaalta. 

​ Uusia kysymyksiä ei kysytty. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään taloudenhoitajan valintaan. 
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​ Treasurer (Taloudenhoitaja) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ taloudenhoitajaksi. 

​ Pelkonen ehdotti Jaana Säkkiä ELSA Turun taloudenhoitajaksi toimikaudelle 2026. 

​ Rovasalo kertoi, ettei Säkki pääse paikalle, mutta on ilmoittanut olevansa käytettävissä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi muita ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen 

​ taloudenhoitajaksi. 

​ Muita ehdotuksia ei kuulunut. 

​ Rovasalo luki Säkin esittelyn. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että koska Säkki ei ole paikalla, hänelle ei voida esittää ​​

​ kysymyksiä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään markkinointivastaavan valintaan. 

 

​ Vice President for Marketing (Markkinointivastaava) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ markkinointivastaavaksi. 

​ Ei ehdotuksia markkinointivastaavaksi. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään S&C-vastaavan valintaan. 

 

​ Vice President for Seminars & Conferences (S&C-vastaava) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ S&C-vastaavaksi. 
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​ Pelkonen ehdotti Elli Hakkaraista ELSA Turun S&C-vastaavaksi toimikaudelle 2026. 

​ Hakkarainen ilmoitti olevansa käytettävissä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi muita ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen 

​ S&C-vastaavaksi. 

​ Muita ehdotuksia ei kuulunut. 

​ Hakkarainen esitteli itsensä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja toivotti kysymykset tervetulleiksi. 

​ Hakkarainen vastasi esitettyihin kysymyksiin. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi, haluaako joku vielä kysyä kysymyksen ehdokkaalta. 

​ Uusia kysymyksiä ei kysytty. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään AA-vastaavan valintaan. 

 

​ Vice President for Academic Activities (AA-vastaava) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ AA-vastaavaksi. 

​ Ei ehdotuksia AA-vastaavaksi. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään C-vastaavan valintaan. 

​ Vice President for Competitions (C-vastaava) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ C-vastaavaksi. 

​ Ei ehdotuksia C-vastaavaksi. 

Albania · Armenia · Austria · Azerbaijan · Belgium · Bosnia & Herzegovina · Bulgaria · Croatia · Czech Republic · Denmark · Estonia · Finland · France · Georgia 
Germany · Greece · Hungary · Iceland · Ireland · Italy · Latvia · Lithuania · Luxembourg · Malta · Montenegro · the Netherlands · North Macedonia · Norway 
Poland · Portugal · Republic of Moldova · Romania · Serbia · Slovak Republic · Slovenia · Spain · Sweden · Switzerland · Türkiye · United Kingdom · Ukraine 

 



 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään PD-vastaavan valintaan. 

 

​ Vice President for Professional Development (PD-vastaava) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ PD-vastaavaksi. 

​ Hiltunen ehdotti Pyry Ohtosta ELSA Turun PD-vastaavaksi toimikaudelle 2026. 

​ Ohtonen ilmoitti olevansa käytettävissä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi muita ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen 

​ PD-vastaavaksi. 

​ Muita ehdotuksia ei kuulunut. 

​ Ohtonen esitteli itsensä. 

​ Kokouksen puheenjohtaja toivotti kysymykset tervetulleiksi. 

​ Ohtonen vastasi esitettyihin kysymyksiin. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi, haluaako joku vielä kysyä kysymyksen ehdokkaalta. 

​ Uusia kysymyksiä ei kysytty. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että siirrytään ContactExpo-vastaavan valintaan. 

 

​ Vice President for ContactExpo (ContactExpo-vastaava) 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi ehdotuksia ELSA Turun toimikauden 2026 hallituksen ​

​ ContactExpo-vastaavaksi. 

​ Ei ehdotuksia ContactExpo-vastaavaksi. 
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​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että kaikkien pestien ehdokkaat on nyt haastateltu. 

​ Kokouksen puheenjohtaja kysyi onko markkinointivastaavan, AA-vastaavan, C-vastaavan tai ​

​ ContactExpo-vastaavan pesteihin hakijoita. 

​ Siirryttiin äänestämään ehdokkaista. 

​ Kokouksen puheenjohtaja totesi, että pidetään kokoustauko, jonka aikana ääntenlaskijat laskevat 

​ äänet. 

 

​ Laitinen poistui kokouksesta ajassa 19.45. 

​ Aloitettiin kokoustauko ajassa 19.45. 

​ Lopetettiin kokoustauko ajassa 19.56. 

​ Seppälä liittyi kokoukseen ajassa 19.56. 

 

​ Äänestyksen tulokset 

​ Hiltunen kertoi ääntenlaskun tulokset. 

​ Tuomas Valta 

​ Annettuja ääniä: 19 

​ Puolesta: 18​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 1 

​ Tuomas Valta on yhdistyksen kokouksen päätöksellä valittu ELSA Turun hallituksen ​ ​

​ puheenjohtajaksi toimikaudelle 2026. 

​ Tuukka Reijonen 
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​ Annettuja ääniä: 19 

​ Puolesta: 19​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Tuukka Reijonen on yhdistyksen kokouksen päätöksellä valittu ELSA Turun hallituksen ​

​ pääsihteeriksi toimikaudelle 2026. 

​ Jaana Säkki 

​ Annettuja ääniä: 19 

​ Puolesta: 19​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Jaana Säkki on yhdistyksen kokouksen päätöksellä valittu ELSA Turun hallituksen ​ ​

​ taloudenhoitajaksi toimikaudelle 2026. 

​ Elli Hakkarainen 

​ Annettuja ääniä: 19 

​ Puolesta: 19​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Elli Hakkarainen on yhdistyksen kokouksen päätöksellä valittu ELSA Turun hallituksen ​

​ Seminars & Conferences -vastaavaksi toimikaudelle 2026. 

​ Pyry Ohtonen 

​ Annettuja ääniä: 19 

​ Puolesta: 19​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Pyry Ohtonen on yhdistyksen kokouksen päätöksellä valittu ELSA Turun hallituksen ​ ​

​ Professional Development -vastaavaksi toimikaudelle 2026. 
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9​ Toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta tilikaudelle 2026 

​ Kokouksen puheenjohtaja pyysi ehdotuksia yhdistyksen toiminnantarkastajaksi ja ​ ​

​ varatoiminnantarkastajaksi tilikaudelle 2026. 

​ Rovasalo ehdotti toiminnantarkastajaksi Leo Järvelää. Rovasalo totesi, että Järvelä on ilmoittanut 

​ olevansa käytettävissä tehtävään. 

​ Äänestettiin ehdotuksesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. 

​ Rovasalo ehdotti varatoiminnantarkastajaksi Henni Heikkistä. Rovasalo totesi, että Heikkinen on 

​ ilmoittanut olevansa käytettävissä tehtävään. 

​ Äänestettiin ehdotuksesta käänteisessä järjestyksessä. 

​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti. 

 

10​ Vuoden 2026 toimintasuunnitelman hyväksyminen 

​ ELSA Turun istuva hallitus esitteli ehdotuksen vuoden 2026 toimintasuunnitelmaksi. 

​ Säkki liittyi kokoukseen ajassa 20.12. 

​ Kokouksen puheenjohtaja avasi keskustelun aiheesta. 

​ Holmlund ehdotti toimintasuunnitelmaan lisättäväksi kohtaan 1.2.5. AHRC:iin osallistuminen. 

​ Reijonen kysyi, tarvitseeko ruotsinkielisten jäsenten kanssa puhua ruotsia. 

​ Tabor kertoi, että Åbo Akademista tulevat jäsenet osaavat pitkälti myös suomea, mutta ruotsin ​

​ kielen lisääminen olisi suotavaa. 
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​ Holmlund lisäsi, että viime vuosina kommunikaatio on tapahtunut pääosin suomeksi. 

​ Tabor kertoi, että kielen sijaan kannattaa lisätä tapahtumatyyppejä, jotka kiinnostavat Stadgan ja 

​ Jus Cogensin jäseniä. 

​ Suuronen kehui harjoitusoikeudenkäyntiä ja kehotti sen jatkamista tulevaisuudessakin. 

​ Holmlund sanoi, että kilpailutoiminnan järjestämistä Turussa kannattaa käynnistää tai ​​

​ vähintäänkin kehottaa ELSA Turun jäseniä osallistumaan esimerkiksi ELSA Finlandin ​​

​ kilpailuihin. 

​ Manninen poistui kokouksesta ajassa 20.43. 

​ Valta ehdotti, että Ahvenanmaa-excu lisätään kohtaan 7 toimintasuunnitelmassa. 

​ Holmlund ehdotti lisättäväksi kohtaan 7, että kansainvälisiä tapahtumia, kuten ELSA Law ​

​ Schooleja ja ELSA Delegationsia markkinoidaan ELSA Turun puolesta. 

​ Valta ehdotti, että kohtaan 8.2 lisätään tieto siitä, että Ahvenanmaa-excu järjestetään yhteistyössä 

​ S&C-vastaavan kanssa. 

​ Äänestettiin toimintasuunnitelman hyväksymisestä muutoksineen suorassa järjestyksessä. 

​ Puolesta: 17​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin hallituksen ehdotus toimintasuunnitelmasta muutoksineen yhdistyksen ​ ​

​ toimintasuunnitelmaksi toimikaudelle 2026 yksimielisesti. 

 

11​ Vuoden 2026 talousarvion hyväksyminen 

​ Korhonen esitteli hallituksen ehdotuksen toimikauden 2026 talousarvioksi. 

​ Kokouksen puheenjohtaja avasi keskustelun aiheesta. 

​ Kommentteja ei tullut. 
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​ Äänestettiin vuoden 2026 talousarvion hyväksymisestä suorassa järjestyksessä. 

​ Puolesta: 17​ Vastaan: 0​ Tyhjää: 0 

​ Hyväksyttiin hallituksen ehdotus yhdistyksen talousarvioksi toimikaudelle 2026 yksimielisesti. 

​  

12​ Muut esille tulevat asiat 

​ Ei muita esille tulevia asioita. 

 

13​ Kokouksen päättäminen 

​ Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 21.16. 
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Vakuudeksi 

 
 

 

___________________________​ ​   ​ ​ _____________________________ 

Pihla-Maaria Holmlund​ ​ ​ ​ ​ Aleksandra Tabor 

Kokouksen puheenjohtaja​ ​ ​ ​ ​ Kokouksen sihteeri 

 

___________________________​ ​   ​ ​ _____________________________ 

Aika ja paikka​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Aika ja paikka 

 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

 

 

___________________________​ ​   ​ ​ _____________________________ 

Johannes Hiltunen​ ​ ​ ​ ​ ​ Adele Pelkonen 

Pöytäkirjantarkastaja ja ääntenlaskija​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja ja ääntenlaskija 

 

 

___________________________​ ​   ​ ​ _____________________________ 

Aika ja paikka​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Aika ja paikka 
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